
До  1  вересня  на  Донеччині
відремонтовано  6  навчальних
закладів
Майже 2 мільйони гривень витратили для ремонту 6 навчальних
закладів Донеччини (два заклади в Бахмутському районі, два – в
Мар’їнському районі, один – у Ясинуватському районі та ще один
–  у  м.  Торецьку)  в  рамках  проекту  «Поліпшення  доступу  до
безпечного навчального середовища для дітей, які проживають на
лінії  розмежування  у  Донецькій  області»,  який  впродовж  5
місяців реалізовувала ADRA Ukraine за підтримки Дитячого фонду
ООН (ЮНІСЕФ) та фонду «Education Cannot Wait».

Новолуганська  школа,  де  зараз  навчаються  192  учні,  була
побудована  в  1976  році,  від  того  часу  жодного  разу  не
проводився капітальний ремонт приміщення і спортивного залу в
тому числі. В 2011 році через пошкоджену покрівлю стеля в
спортивному  залі  постійно  протікала,  зазнала  пошкоджень
система електроосвітлення, потребували ремонту підлога, стеля,
стіни,  троє  дверей  та,  звичайно,  сама  система
електроосвітлення. Окрім цього, 18 грудня 2017 року о 16:45
під час обстрілів села Новолуганського один із трьох снарядів
«Граду» розірвався (на очах у директора) у внутрішньому дворі
школи за два метри від стіни. Внаслідок цього було пошкоджено
стіни та 72 вікна. В рамках проекту у закладі було здійснено
капітальний  ремонт:  шпаклівка  та  фарбування  стелі;
встановлення  електричної  проводки;  встановлення  LED
освітлювання; штукатурка, шпаклівка і фарбування стін; монтаж
внутрішніх  дверей;  демонтаж  і  монтаж  дерев’яної  підлоги  з
улаштуванням плінтуса. Роботи тривали 2,5 місяці, загалом було
витрачено 533 тисячі гривень.

Світлодарський  навчально-виховний  комплекс  «Дошкільний
навчальний  заклад  –  загальноосвітня  школа  І  ступеня  –
гімназія», що у Бахмутському районі, постраждав від обстрілів
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у  січні  2015  року.  Снаряди  розірвалися  у  дворі,  від  чого
вилетіли вікна, був пошкоджений дах та система опалення. Сама
споруда, в якій навчаються 425 дітей, була побудована в 1970
році, відтоді не проводився капітальний ремонт, навіть вікна
стояли ще з тих часів. І аж через 48 років в рамках проекту
тут було встановлено 30 нових пластикових вікон з улаштуванням
віконних  стійок,  а  також  вхідні  двері.  На  ремонт  загалом
використано 264 тисячі гривень.

У Степнянській школі №1, що у селищі Степному Мар’їнського
району, навчаються 166 учнів. Після обстрілів у квітні та
червні 2015 року тут було пошкоджено вікна. В рамках проекту
вдалося відновили 30 вікон з улаштуванням стійок, а також
встановити зовнішні та внутрішні двері. Вартість усіх робіт
становила 212 тисяч гривень.

Мар’їнська загальноосвітня школа №2 була побудована в 1982
році. В період 2014-2016 років не раз попадала під обстріли.
Зараз у школі навчається 171 учень, до початку конфлікту ця
цифра була вдвічі більшою. Через воєнні дії всі, хто мав таку
можливість, покинули місто. Щоб покращити умови навчання для
тих дітей, які залишилися у місті, в рамках проекту встановили
внутрішні,  зовнішні  двері  та  вогнетривкі  двері  аварійного
виходу. Роботи коштували 160 тисяч гривень.

В  Ясинуватському  районі  було  проведено  ремонтні  роботи  в
дошкільному навчальному закладі «Івушка», село Первомайське.
Заклад тричі потрапляв під обстріли в період 2015-2016 років
та зазнав серйозних пошкоджень – двері, вікна, стіни, дах,
електричний  кабель.  Силами  благодійних  організацій  та  села
заклад  було  відремонтовано.  Силами  ADRA  Ukraine  тут  було
проведено  ремонт  в  коридорі,  встановлено  зовнішні  двері,
влаштовано стійки вікон, а також натяжні стелі в кімнатах, де
проводяться  заняття  з  дітьми  (у  закладі  в  двох  групах
виховується 25 дітей). Ремонт коштував 176 тисяч гривень.

Торецька загальноосвітня школа I-III ст. №10 наступного року
відзначатиме 55-річний ювілей. До воєнних дій школа працювала



на повну потужність у дві зміни, зараз там навчаються 395
учнів тільки в першу зміну, але навіть це не впливає на сам
процес навчання – торік троє учнів закінчили школу з золотими
медалями.  Побудована  в  1964  році,  школа  декілька  разів
страждала від обстрілів у 2015-2016 роках, через які було
пошкоджено  дах  та  декілька  вікон.  В  рамках  проекту  було
відремонтовано пошкоджений дах: зроблено решетіння, покладені
металеві покрівельні листи з укладанням мембрани, влаштовано
гребінь  та  розжолобок  даху,  встановлено  мансардні  вікна.
Вартість усіх робіт становила 552 тисячі гривень.

До 1 вересня завершено реалізацію проекту «Поліпшення доступу
до безпечного навчального середовища для дітей, які проживають
на лінії розмежування у Донецькій області», який здійснювала
ADRA Ukraine за підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) та фонду
«Education Cannot Wait». Загалом на ремонт шести навчальних
закладів Донеччини було витрачено 1 897 000 гривень.
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